[Ipaktrueckoe 3anstue 3

MeToan! OlleHKH MHBECTUIINHN

Onpedenenue unoexca 00X00HOCmu

3AJIAHUS no teme

1. Oneunure

npuHATH 9%.
ITpoekT A

IIPUBJIEKATEIbHOCTD
MPOEKTOB ¢ ucnojb3zoBaHueM nokazarens Y[ u MJI. CtaBKky JUCKOHTUPOBAHUS

AJIbTCPHATHBHBIX

BpemenHol nHTEpBaAI

aBecTUIMOHHEIE
3aTpathl, THIC. PYO.

900

Tekymmit 10X01 OT
MIPOEKTA, THIC. pYO.

300 | 400

600

IIpoekt b

BpemenHol nHTEpBaAI

aBecTUIMOHHBIE
3aTparthl, THIC. PYO.

325

Tekywmuii 10X0x OT
MIPOEKTA, THIC. PYO.

100 | 200

300

PEIIEHUE
[Ipoekt A

Bpemennon
MHTEPBAJ

HNuBectuiimoHyunie
3aTpaThl, THIC. pyoO.

900

Texkymmi 10xox Ot
MIPOEKTA, THIC. pyO.

300

400

600

Koadournuent
JUCKOHTUPOBAHMSI

0,917

0,842

0,772

JIMCKOHTUPOBAHHBIN
TEKYILIUN J10X0/1,
THIC. PYO.

275

337

463

IIpoekrt b

Bpemennon
WHTEPBAJ

HMHBEeCTULIMOHHBIC
3aTpaThl, ThIC. pYO.

325

Texkymmi 10xon Ot
MIPOEKTA, THIC. pyO.

100

200

300

HMHBECTULIMOHHBIX




Koaddunment 0,917 | 0,842 0,772
JUCKOHTUPOBAHUS

JIMCKOHTUPOBAHHBIN 0 92 168 232
TEKYILIUH J10X0/1,

THIC. PYO.

YJ{[a = (275+337+463) — 900 = 175 ThIC. pYO.
YJJ16 = (92+168+232) — 325 = 167 ThIC. PYO.

[Ipoekt A sBnsercs Oosiee MPUBIEKATEIbHBIM, MOTOMY YTO €T0 YHCTHIN
JVCKOHTUPOBAHHBIN TOXOJ] BBILIE.

Wlla = (275+337+463) /900 = 1,19
W16 = (92+168+232) / 325 = 1,51

HpOCKT b saBusercs Oomee IMPUBJICKATCIIbHBIM, IMOTOMY 4YTO €I0 HHACKC

JOXOAHOCTH BBIIIIC.

2. Ompegenute CpoK OKymaeMocTu npoekToB A u B (¢ yuerom u 6e3 yuera
(dakTopa BpeMEHH), a TaK)KE€ UWCThIA JTUCKOHTHUPOBAHHBIA JOXOA M HHJIEKC
noxoaHoctu. CTaBKy AMCKOHTA NPUHATH paBHOU 15%. Caesiaiite BIBOJBI.

IIpoekT A IIpoexT B
HHBEeCTUIIMOHHBIE
3aTpartkl, THIC. PYO. 1500 1500
Texkymmii 10X0H, ThIC.
pyO. Mo uHTEpBaIaM: 1 500 700
2 600 600
3 700 500
PEINIEHUE
[IpoekT A
BpemeHHOl uHTEpBaN 0 1 2 3
NuBecTniinoHHbIE 1500
3aTpatkl, THIC. pyoO.
Texymmii 10X01 OT 500 600 700
MPOEKTA, THIC. pyO.
Koaddunment 0,87 0,756 0,658
JTUCKOHTUPOBAHUS
JIMCKOHTUPOBAHHBIN 0 435 454 461
TEKyUIMA JOXOJ, ThIC.
pyo.




KymynsatuBHbii -1500 | -1000 -400 300
JEHEKHBIA TMOTOK  OT
IIPOEKTA, ThIC. pyO.
KymynsatuBHbIi -1500 | -1065 -611 -150
JTUCKOHTUPOBAHHBIN
JCHEKHBIA TIOTOK, THIC.
pyoO.

IIpoekt b
BpeMennoii nuarepnain 0 | 2 3

WMHBECTULIMOHHBIE 1500
3aTpaTsl, ThIC. pyO.
Texkymmii 10X01 OT 700 600 500
MIPOEKTA, THIC. pyO.
Koadournuent 0,87 0,756 0,658
JUCKOHTUPOBAHMSI
JIMCKOHTUPOBAHHBIN 0 609 454 329
TEKyIIMH JOXOM, TBHIC.
pyo.

KyMynsaTuBHbII -1500 -800 -200 300
JICHEKHBIM IIOTOK OT
MPOEKTA, THIC. pyO.
KyMynsaTuBHbII -1500 -891 -437 -108
JVCKOHTUPOBAHHBIN
JICHE)KHBIM TOTOK, THIC.

pyoO.

[lepuon oxkymaemoctd mo mpoekram A u b, omnpeneneHHbIi MO CTaTUYECKOMY
METOAY:

Toxa = 2 Toma + 400/700= 2,6 rona

Tos= 2 roma + 200/500 = 2.4 rona

[lepuon okynmaeMocCTH, 1O IPOEKTaM paCCUUTAHHBIN C y4eTOM (paKkTopa BpeMEHHU:
Toxa =2 roma +611/461 = 3,33 rona

Tows= 2 rona +437/329 = 3,33 rona

ITpoektsl A u b uMEIOT 0IMHAKOBBIN MEPUOJ] OKYTAEMOCTH.

Pacuet uncroro AUCKOHTHUPOBAHHOTO JOXOJA:

YA = (435+454+461) — 1500 = -150 ThIC. PYO.



YJ1 /s = (609+454+329) — 1500 = -108 TBIC. pYO.

YJI1 npoexta b siBasieTcst Oonee mpuBieKaTeIbHBIM IPOEKTOM 110 CPABHEHUIO
¢ IpoekToM A, Tak kak ero YJI/I Briiie

W1, = (435+454+461) / 1500 = 0,90
W = (609+454+329) / 1500 = 0,93

[Ipoekt b siBnsieTcst Oonee mpuBnekaTeabHbIM MO Mokazatento M/, Tak kak
€ro UHAECKC JOXOAHOCTH BBIIIIE.



